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ПРОБЛЕМА ІНВЕСТИЦІЙ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 

РОЗВИТКУ ЕКОНОМІЧНИХ СУБ‵ЄКТІВ УКРАЇНИ 

 
МОРОЗОВ В. І., К.Е.Н., ДОЦЕНТ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ П. ВАСИЛЕНКА 
 
Інвестиції, на поточному етапі розвитку економіки України, є 

базовою підвалиною економічного та соціального розвитку держави, 
підвищення прибутковості країни та добробуту народу, примноження 

об‵ємів ВВП, збільшення прибутковості та конкурентоздатності 

господарюючих суб‵єктів. Все це зумовлює необхідність дослідження 

економічної сутності таких категорій, як інвестиції та інвестиційний 
процес.  

В сучасному розумінні, інвестиції – це всі види фінансових, 
матеріальних та інших цінностей, які вкладаються інвесторами в будь-

які господарчі та бізнесові об‵єкти та процеси, з метою отримання 

прибутку.  
Під цінностями, в українському законодавстві, розуміється 

наступне:  
– кошти, цільові банківські вклади, паї, акції та будь-які цінні 

папери;  
– рухоме та нерухоме майно; 

– майнові права, пов‵язані з авторським правом та 

інтелектуальні цінності;  
– сукупність технічних, технологічних, комерційних та інших 

видів знань;  
– права користування водою, землею та ін., будь-якими 

природними ресурсами.  

http://www.ukrstat.gov.ua/
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Найбільш повно визначення інвестицій надається в Законі 
України « Про інвестиційну діяльність », в ст.1, якого зазначається що 
“ інвестиції – це усі види майнових та інтелектуальних цінностей, які 

вкладаються в об‵єкти підприємницької та інших видів діяльності, в 

результаті якої створюється прибуток або досягається соціальний 
ефект.” В Законі України « Про оподаткування підприємств » більш 
детально розглядається сутність процесу здійснення інвестицій.  

Враховуючи все вищеозначене та розуміючи складність 
визначення самої категорії «інвестиції» у вітчизняній та закордонній 
економічній науці, слід зазначити наступні характерні аспекти, які 
характеризують суть та природу інвестицій:  

1. Інвестиції, як форма залучення заощаджень в економічний 
процес.  

Зв‵язок інвестицій із накопиченим капіталом займає провідне 

місце. Це визначається самою природою капіталу як економічного 
ресурсу, призначеного для інвестування.  

Проте не весь, накопичений підприємством капітал 
використовується підприємством виключно для інвестицій. Частина 
капіталу виступає формою страхового резерву, що 
забезпечує безперебійність господарської діяльності, 
платоспроможність та інші аспекти, зберігаючи пасивну форму. 
Інвестиції, як раз же ж розглядаються як найактивніша форма 
використання накопиченого капіталу.  

2. Інвестиції як форма використання нагромадженого капіталу.  
В інвестиційному процесі кожна з форм нагромадженого 

капіталу має власний діапазон можливостей та особливість механізмів 
його використання. Самою універсальною формою використання 
капіталу в інвестиційному процесі є грошова 
форма, проте капітал накопичений у формі конкретних 
матеріальних та нематеріальних благ має набагато вузьке інвестиційне 
застосування.  

3. Інвестиції як джерело прибутку від підприємницької 
діяльності.  

Досягнення економічного ефекту від інвестицій визначається їх 
потенційною здатністю генерувати прибуток. Як джерело 
доходу інвестиції є найважливішим засобом формування добробуту 
інвесторів. Разом з цим, потенційна здатність інвестицій приносити 
дохід не реалізується автоматично, а забезпечується лише в умовах 
ефективного відбору інвестиційних інструментів. Здійснення такого 
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відбору зумовлює одну з найважливіших функцій інвестиційного 
менеджменту.  

4. Інвестиції як чинник ризику.  
Ризик є однією з основних ознак інвестпроцесу. Рівень ризику 

від інвестицій знаходиться у прямій залежності від очікуваного рівня їх 

прибутковості, тобто об‵єктивний зв‵язок між рівнем прибутковості 

та ризику інвестицій носить прямо пропорційний характер.  
Виходячи з усього вищенаведеного можна зазначити наступне: 

для подальшого ефективного впровадження та розвитку інвестиційної 
сфери України слід далі проводити вдосконалення українського 
законодавства в регулюванні інвестдіяльності в конкретних галузях 
економіки; необхідна подальша ситемна і базова реформа суддівської 
системи України для надання їй функцій справжнього арбітра 
суспільних та економічних процесів України.  
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ХАРЬКОВСКИЙ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ 
 

Фонду амортизации принадлежит ведущая роль в системе 
финансового обеспечения капитальных вложений. В последние годы 
в ходе реформы амортизационной политики многое сделано по 
совершенствованию норм амортизационных отчислений в целях 
более полного отражения объективного процесса износа основных 
производственных фондов в условиях ускорившегося научно-


